

齊心協力
成就未來



不論遇到什麼人事挑戰 您都是我們的第一順位

要在瞬息萬變的職場保持成功，企業的營運與思維必須維持領先。

與PERSOLKELLY合作，您將獲得我們組織的全力支援。數十年來，我們在亞太地區13個市場，成功地為合作夥伴帶來卓越的成果和無縫的服務體驗。

我們不只提供服務，更樂意成為您的夥伴。我們客製化的人事方案解決企業的獨特需求，讓您事半功倍。我們的產業專家提供的服務超乎您的期待。



客戶的業務是我們的焦點 我們讓您自信前行

我們提供全方位的人事整合服務，包括正職招募、約聘派遣、高階獵才、薪資代算、商業流程外包承攬、人事顧問等。



正職招募

成功的正職招募來自我們豐富的產業經驗、強大的人脈網絡，以及對客戶業務的深刻理解。在精準篩選潛力人才並進行媒合之前，我們會先了解企業注重的價值、文化以及目標。我們的招募流程不僅滿足填補職缺需求，更確保企業錄取高水準的人才。



約聘派遣

速度與品質是招募約聘派遣人才的關鍵，我們的成功經驗能協助企業快速地找到最符合需求的人才。在資料庫篩選出最合適的候選人之後，我們發揮科技的最大效益，有效地為企業管理約派人事。



薪資代算

無論您的企業規模為何，薪資計算都是高耗時的工作。從月薪到個別案件需求，我們透過嚴謹且完整的薪資管理協助您減輕行政負擔，讓您專注發展核心事業。



商業流程外包承攬

透過人脈與資料庫建立的人力網，我們發揮其最大效益協助企業管理業務流程。我們為客戶提供客製化方案，確保在承攬業務中，員工都訓練有素並符合需求。我們承諾高品質的服務，讓企業無後顧之憂地專注於發展業務。



您的需求為第一優先 我們提供從實績淬鍊的專業知識

我們的專家團隊瞭解企業面臨的獨特挑戰，以彈性且創新的思維、重視品質的精神，為企業創造更高的價值。

> 會計

隨著數位浪潮的推動，流程自動化與數據分析等新科技將成為會計常態。面對日漸加劇之網路風險，結合IT專業的審計、法務會計等新興知識將變得不可或缺。透過我們兼具廣度與深度的業務網絡，能讓您接觸到具備不同專業的新世代會計人才，例如風險管理、智慧商務、稅務與審計。

> 財務金融

身處複雜且不斷變化的法規環境，數位金融業的未來需要前所未有的速度與效率。加上FinTech等新科技加速產業的數位化，讓既有和新的競爭者皆急於謀求虛擬方案，企業因此需要具備同樣視野的人事夥伴。我們的合作客戶包括產業中的龍頭企業，招募的範圍涵蓋FinTech、投資銀行、商業銀行、保險與資產管理等不同領域的頂尖人才。

> 工程與科技

物聯網、數據分析、AI、自動化與智慧通訊帶來的工業4.0與智慧科技將主導業界未來。工程與製造業不僅為大多數區域市場的成長主力，產業的面貌也十分多樣化，人才的需求則具備高度專業。我們的人才庫相當豐富，包含建設、能源、科技製造業等領域。

> 製藥與醫療保健

快速老化的區域人口促使合格醫療專家的需求持續成長，加上疫情過後企業與政府需要相關人才的支援，製藥、生命科學、醫療儀器、生物科技等人才的需求將不斷攀升。我們透過建立多年的產業網絡，有效掌握產業脈動，協助企業逐年提升的招募計畫與企業願景。

> 人力資源

人力資源是每個組織的核心。人資使人才得以發揮潛能，我們則協助人資團隊編制最合適的成員。我們協助跨國企業或是成長中的公司，建立高效的人資團隊。從人才招聘、培訓發展、薪酬福利到員工關係，我們皆有招募不同職能人資的豐富經驗。

> 採購與供應鏈

全球供應鏈的複雜度已遠遠超越過往，企業承擔的風險也日益增加。企業必須讓供應鏈同時強化與多樣化。加上電商快速崛起，優化供應鏈與配送流程亦為當務之急。透過我們強力的跨境網絡，我們讓企業的勞動力需求與採購、供應鏈、物流等高品質人才之間不再有鴻溝。

> 資訊科技

人工智慧 (AI)、區塊鏈 (Blockchain) 和雲端 (Cloud)、數據分析 (Data Analytics) 領軍的ABCD軍團，讓所有的部門都面臨科技轉型的浪潮。各產業的招募競爭也日益激烈，錄取高品質的人才將會是越來越複雜的挑戰。我們具備招募IT人才的豐富經驗，不管是應用程式開發、資料庫儲存、網路安全、IT架構，或是IT外包與顧問服務，皆能滿足企業的不同需求。

> 銷售與行銷

銷售與行銷的世界快速、多變、複雜。疫情的推波助瀾，更讓數位方案與虛擬平台不可或缺。銷售團隊必須運用知識與科技，在消費者偏好的數位平台號召潛在顧客和既有顧客。行銷人也必須具備諸如數據分析、行銷科技、設計、人工智慧、數位行銷等數位技能。透過我們全方位的招募方案，您能夠將銷售與行銷人才的招募放心交與我們，讓我們滿足您逐步提升的需求。



橫跨亞太區
13個市場



45處以上據點



全方位人事方案—
全球視野，在地立場

亞太區首屈一指的人事企業

亞太區不僅是我們全心經營的重點，更是我們的專長所在。我們具備區域規模的專業、豐富的產業經驗、在地的市場知識。您將從我們強大的業務能力和卓越的市場洞察力中受益。



台灣英創管理顧問股份有限公司

10595 台北市松山區南京東路四段 1 號 11 樓

Tel: +886 2 8978 9575

Fax: +886 2 2715 2711

Email: info_twk@persolkelly.com

persolkelly.com.tw